



Коммерсантъ: "В Ленобласти возбуждено дело по факту повреждения мемориала вандалами"

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту повреждения мемориала памяти погибших в период Великой Отечественной войны на территории Выборгского района.

По данным пресс-службы следственного управления СК РФ по региону, дело возбуждено по п. "б" ч. 2 ст. 243.4 УК РФ (Повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества).

Три надгробные плиты мемориала в поселке Барышево повреждены неизвестными и имеют сквозные отверстия и трещины. В ходе осмотра обнаружены и изъяты предметы, признанные вещественными доказательствами.

На мемориале на территории Гончаровского сельского поселения есть данные о захоронении бойцов, погибших в 1941 и 1944 годах.

16 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1601000>